

清华大学给桓台一中发来喜报

4名桓台一中毕业生获7个荣誉奖项

淄博5月26日讯 近日,清华大学给桓台一中发来喜报,祝贺桓台一中优秀毕业生、清华大学在读学生荆俊哲、荆峥、王振和周浩宸同学分别荣获“社会工作优秀奖”“社会实践优秀奖”“学业优秀奖”等7个荣誉奖项。

喜报中,清华大学对桓台一中输送了一批又一批品学兼优的优秀学子表示感谢,并充分肯定了桓台一中教育教学质量之高和毕业生综合素质之强,期望与桓台一中进一步合作。

近年来,桓台一中突出加强学生核心素养和综合能力的培养提升,努力为学生全面发展、个性发展搭建平台,拓展发展空间,取得了优异成绩。仅2020年以来,桓台一中先后被清华大学授予“生源中学”,被武汉大学、兰州大学、华中科技大学、江南大学等双一流名校授予“优秀生源基地”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张海宁 通讯员 周亚楠

桓台县唐山镇中心学校 开展党史学习教育 参观朱彦夫事迹展览馆

为深入开展党史学习教育,近日,桓台县唐山镇中心学校组织全校150余名教职工,分三批赴沂源县朱彦夫事迹展览馆,开展“打卡初心路·建功新时代”现场教育活动。

活动期间,全体参观人员认真学习了朱彦夫从参加抗美援朝英勇作战,到带领沂源县西里镇张家泉村村民战天斗地、脱贫攻坚的奋斗历程。参观最后,全体教师面向国旗,举起右手,庄严宣誓,重温“人民教师誓词”。

通讯员 王希安



桓台县起凤中学 召开期中家长会 进行健康教育培训

近日,桓台县起凤中学召开“爱在心里”家长心理健康培训暨期中家长会。

起凤中学校长介绍了学校目前的发展状况和特色,级部主任就级部取得的成绩和存在的问题作了详细发言,并对家长进行“爱在心里”健康教育培训。最后各班班主任、任课教师与家长进行了面对面沟通,就学生普遍存在的问题和家长交流,给予家长一些有针对性的家庭教育建议。 张超 田文静

桓台县果里镇中心学校 走进红色文化 传承红色基因

近日,桓台县果里镇中心学校机关党支部开展了“打卡初心路·建功新时代”教育实践活动。

参与活动的党员首先来到马鞍山红色教育基地,在纪念馆内听讲解、献花篮,并重温入党誓词。随后,参与活动的党员赶赴焦裕禄纪念馆,聆听焦裕禄同志的事迹介绍。在原山林场,参与活动的党员进入艰苦创业展馆参观学习,在党员体检馆进行了党性体检。

通过此次教育实践活动,党员们纷纷表示要继承革命前辈的奋斗精神,担当作为,带头促进果里教育高质量发展。

王雷 张玉峰

桓台一中附属学校 毕业班师生大会 调整心态科学备考

5月21日,桓台一中附属学

校在厚德厅举行了毕业班师生大会。会议伊始,全体师生齐唱国歌;常成周和孙青老师分别针对物化实验的操作要领和考试注意事项作了详细讲解。

第五学部主任宗宁以“精准发力 颗粒归仓”为题,指导学生如何在接下来的时间里科学备考。她对学生进行了考前心理疏导,引导学生用良好心态这一催化剂,保证考试过程中知识和能力能顺利释放。 马丽

桓台县实验小学 心理健康主题班会 培养学生感恩之心

5月25日,桓台县实验小学开展了“倾诉时刻,倾听你我——我想对你说”心理健康主题班会。同学们对着镜头说出了对父母、老师、同学的心里话,表达了对父母辛苦养育自己的感恩之情,对老师辛勤教导自己的感激之心,对同学的美好祝愿。通过开展心理健康主题班会,教育学生要常怀感恩之心,在生活中,勿忘对帮助、关心自己的人说声“谢谢”。

王树洋 巩倩倩

桓台县世纪中学 55名学生 光荣加入共青团

近日,桓台县世纪中学举行了“学党史 强信念 跟党走”主题团日活动暨新团员入团宣誓仪式。本学期,学校共青团组织通过对一部分同学的考查,批准55名同学光荣地加入中国共产主义青年团。

伴随着《光荣啊,中国共青团》的优美旋律,参加本次活动的团员代表面向鲜艳的团旗,全体起立、庄严肃穆。接着由老团员代表为新团员佩戴团徽。随后在学校第八团支部优秀团员代表刘若熙同学的带领下,在场全体团员以最洪亮的声音,面对鲜艳的团旗,庄严宣誓。宣誓结束后,新团员代表和学校团委副

书记先后进行了发言。 牛晓彬

桓台县荆家镇荆四小学 主题教育活动 让学生远离烟草

近日,桓台县荆家镇荆四小学开展“世界无烟日”主题教育宣传活动。

通过国旗下讲话、主题班会、手抄报等形式,向师生大力宣传烟草的危害,传播控烟知识,倡导健康生活方式,提高学生对于吸烟以及二手烟危害的重视程度。号召全体师生一起行动,投入到志愿劝阻吸烟活动中去,营造控烟戒烟良好氛围。

赵梦琪

检查组到新城中学 检查安全管理工作

近日,淄博市教育局学校安全检查组到桓台县新城中学进行安全检查。

淄博市教育局检查组认真听取了新城中学的工作汇报,仔细查阅了学校的安全档案材料,实地检查了学校的办公楼、教学楼、餐厅、危化品室、实验室等重点安全部位,仔细查看了学校的消防设施和设备,对新城中学的安全工作给予了充分肯定。

桓台县新城中学自建校以来,一直高度重视学校安全管理工作。新城中学将以此次检查为契机,切实落实安全管理工作,及时排查、消除隐患,有序推进平安校园建设。 郝润芝

桓台县田庄中学 红色基地重温党史 不忘初心再出发

近日,桓台县田庄中学党支部组织30名党员走进马鞍山红色教育基地开展党性锻炼,重温百年党史,缅怀革命先烈。

全体党员瞻仰革命烈士纪念馆,参观抗战纪念馆及纪念

碑,聆听革命先烈在马鞍山保卫战中的英勇事迹,参观抗日遗址。随后,在庄严的纪念馆前,全体党员举起右手,重温入党誓词。 李艳 魏严飞

桓台县实验中学 加强家庭教育指导 凝聚教育合力

近日,桓台县实验中学举办家长学校培训活动。桓台县实验中学教师、县家庭教育讲师团成员李人凤、卢静两位老师分别对初二和初一学生家长进行了相关培训。

李人凤老师从观念和行动上两个方面,向家长介绍了家庭教育的方法。同时强调家长要以身作则,做孩子的榜样;卢静老师结合自身带学生研学的经历,与家长进行沟通交流。鼓励家长要关注孩子的个性和特点,因材施教,适当立规矩树规范,不能溺爱。此次培训旨在加强家庭教育指导,形成家庭、学校相结合的有效教育机制,凝聚教育合力。 刘阳 范锦

桓台县唐山镇中学 急救知识进课堂 自救互救记心间

近日,桓台县唐山镇中学邀请桓台县妇幼保健院的医护人员为学生们上了一节应急救护知识培训课。

医护人员通过案例分析、现场模拟、课堂互动等环节,讲解了心肺复苏的操作流程和对溺水、异物卡喉的正确施救方法,同学们学习热情高涨,听得非常专注。在课堂互动中,同学们严格按照医护人员所教的步骤对“伤员”进行救助,掌握了急救方法。

通过本次培训活动,学生认识到掌握基本急救知识的重要性和紧迫性,学到了自救互救的实用本领。 逯杰

桓台县实验幼儿园 唱红歌 感党恩

近日,桓台县实验幼儿园党支部举行“学党史唱红歌 颂歌献给党”红歌传唱活动。

红歌演唱活动以党小组为单位,每个党小组以独唱、合唱、歌伴舞、朗诵等形式表演了《歌唱祖国》《一路前行》等节目,各具特色、精彩纷呈。桓台县实验幼儿园党支部用红色歌曲滋养精神,以此带动全县教职工铭记光荣历史,坚定理想信念,永远感党恩、听党话、跟党走。

荆俊杰

桓台县初中生物研讨会 在荆家镇中心中学举行 积极创新突破 提高学生学习兴趣

近日,桓台县初中生物专题复习课例范式与应考策略教学研讨会在桓台县荆家镇中心中学举行。初中生物教研员张亮主持会议,全县80余名生物教师参加会议。

会议首先由农村学校宫丽娜老师展示城乡结对优秀专题复习课例,由县属学校刘帅老师展示优秀专题复习课例。随后进行桓台县初中生物专题复习课堂大比武活动颁奖,3位城乡结对参赛教师分别作了精彩的发言。最后,教研员张亮老师作了总结性发言,要求大家把研讨会学习成果融入到教育教学中,积极创新突破,提高学生对生物学科的学习兴趣。 王守银

挂失公告

桓台县新城镇祝家村村民委员会丢失开户许可证,核准号:J4531000201702。声明作废。